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OEMA 2
Atvovton ta onpeta A0, 2), B(3, 0), I'(6,2) kot A(3,4).
o) Na Bpeite TI¢ ouvteTaypévee TwV SLAVUGUATWY ﬁ, ﬁ, BA kaL va sMIBePawoeTE OTL
AA = BT.

(Movdadeg 12)
B) Na deitete o1L |ﬁ| = |ﬁ‘)| Molo sival To oxnpa tou tetpanistpou ABTA;

(Movadeg 13)



AYZH

WAA=0A—-0A=(34)-(02)=3-04-2) =(3,2).

BF = 0F — OB = (6,2) — (3,0) = (6 — 3,2 — 0) = (3,2).

Apa, AA = BT.

Entong, BA = 0A — OB = (0,2) — (3,0) = (=3,2).

B) Amtd to a) spwinpa éxoups 4Tl BA = (—=3,2). Ondte |ﬁ| = \/m =+/13.
Eniong,

BT = OT — 0B = (6,2) — (3,0) = (3,2), ondre |BA| = V37 + 22 = V13.

Apa, |§§| = |W|

To tetpdmAsupo ABTA sival pdpPoc kabwe n ouvlrkn AA = BT cuvemdysl OTL TO
tetpdnisupo ABTA elval mapoaiAnAdypappo, svw n ouvBnikn |ﬁ| = |ﬁ‘)| BeRawvel 4tL

10 ABT'A eival pépBoc (ta prkn dlo dadoyikwy mheupwy sival loa).




OEMA 2
Atvovtal ta Slaviopata @ = (—2,5) ko B= (1, -3).
a) Na amodeifete ot ta Staviopota d, E Sev eival mapdAAinAa.

(Movdadeg 12)
B) Na ekdpdoete 1o Sidvuopa V = (8, —21) w¢ ypoppKG cuVSUACoHS TWV SLAVUSHATWY O
KoL E

(Movadeg 13)



AYZH
a) Ta Swaviopota o, E Sev elval mapddinAa, adot det(d, E) = |_12 _53| == Ho= 1%

0.
B) To 8idvuoua v = (8, —21) eival ypoppkdg cuvbuaspde Twy SLovuopdtwy o KQLE oV KoLl

Hévov av uTdpyouv aplduol A, L wote V = Ad + uﬁ N Looduvapa,

{ 8=-2A+u
—21 =5A—-13u

10 omolo elval 2x2 yPOULLKO CUCTNHA e OYVWOTOUS TA A, |L

To oclotnua, pe tnv pédodo Twv opllouowy, £xeL povadlkh Alon:

- |8 1
-3
D =4 1| 1

5 =3

b -2 3| ,
L= Du:_iz _fll :IZZ-
5 -3

Apa,
(8,-21) = —=3(-2,5) + 2(1,-3).



OEMA 2
Atvovtal ta onpela A(0,0), B(4,0) kal T'(5,1).
o) Na oxedldoste éva opBokavovikd ouoTnpa afdvwy Kol vo TomofeTthoste o8 outd TO
onpeia A, B, T

(Movdadecg 10)
B) Na Bpelte Tic cuvteTaypéveg evac Tétaptou onpelov A 1oL wote To TeTpdmAsupo ABTA

va eival moaparAnAdypappo. No arloAoyrGeTe TV AmdvTnor] ooc.

(Movddecg 15)



AYZH

o) Ta onpeia A, B, I' onpewvovtal oto akdioubo cloTnpo afdvwv:

¥

A(0,0) | f f ‘ ; ;X

B) To Intolipevo TéTapto onpeio A opiletal and tov kKavova Tou mapohAnioypdpou, we To

TEPOIC TOU SLOVUIGLOTOC BA + BT (BAgme akoAoubo oyrpa).

A1) r(s,1)

A(D,0) X

Ouwg,

BA = (0 — 4,0 —0) = (—4,0) kot

BF = (5 =4,1 - 0) =(1,1),

Apa,

BA=BA+BF=(-40)+(1,1) = (-3, 1).
ZUVETIWC,

AR = AB + BA = (4,0) + (=3,1) = (1, 1).

Ertopévweg, to Intovpevo onpelo elvalto onpelo A(L, 1),



OEMA 2
Alvetal to Sidvuopa « = (5, —12).
o) Na Bpeites éva didvuopa E Ttou v elvoll opdpporno oTo O KoL va ExeL pétpo 1.
(Movddeg 12)
B) Na Bpelte éva Sidvuopa ¥ rou va elval avtippomno oto o KoL va éxeL pétpo 7.

(Movddeg 13)



AYZH

Il

gival i) opdpporno tou o (adol

| =

1
]

o) To ddvuopa > 0) kot ii) pétpou 1 (adols

B

et [y 1) 0?’[6'[8:
[ef] [a]

= (5,—12) (5-12)  (5-12Z) 5 —12
AR C ) . - (_ )
o

[&|  .52+(-12)2 169 13

137 13
B) Apkel va moAdamAacidooupe To SLAVUoHO E TOU o) epwWTApOTOC P -7.

| o <]

L Yo 78 = —7 (5 12} (=35 & : » 8l :
AnAadn, y=-7B = 7(13, 13) (13 ,13). To nipoonpo «-» JIVEL TO QVIIPPOTO KoL O

rapdyovtac 7 to emluuntd pétpo, adol | y| = |—7§| = |—7||E| = P =



OEMA 2
Evag etepeuvntic Eskivnos amd v kataoknvwor tou (onpeio 0) tpelc pépeg mply, yla &va
TaldL peca ot [oUyKAQ. 2TO TEAOC TNC TPpWTNE Nuépacg £dBaoce oto onpelo A, 610 TEAOC NG
delitepne nuépacg edpBaoce oto onpelo B kal oto T8Ao¢ TnC Tpitne npépac épBace oto onpelo
T. OL tpelc nuépec tou TOfWSlOU TOU pmopolv va Teplypadolv ond To MOAPOKATW
Slaviopora

04 = (1,1), AB=(2,4), BT =(2,5V3-5),

omwe daivovtol oto oy

3 T

AV oL anootdoslc ekppalovtal o XIALOPETpa, TOTE:
o) Na amodeitete 4t 0T = (5, 5@.

(Movdadeg 13)
B) Na umoAoyicete tnv andotacn (OT) tou e€epeuvnT amd TNV KOTAOKAVWON GTO TEAOC TNG
Tpltng nuépac,

(Movddeg 12)



AYZH
o) Ta Saviopoto Eﬁf, E, BT eival SLODOYLKY, ETMOPEVWC LOYBEL
0T =0A+AB+BT =(1,1) +(2,4) +(2,5V3-5) = (5,5V3)
B) H antdotaocn (OT) tou eepeuvnth ard TV KOTAGKAVWON 6To TEAOC TNG tpltne nuépag

—
Olvetal amd to petpo tou daviopotoc OT. Etol slval:

07| = (52 + (5V3) = V25 + 75 = vI00 = 10

Emopévwe, n andotaon and tnv Kataokivwen sival 10 km.




OEMA 2
Qeswpolipe ta onpela A(l, 2), B(-3, 4),T(2, 5).
o) Na Bpeite onpeio A wote Ar=AB.
(Movddecg 10)
B) Na aittodoyroete ylarti to tetpdnisupo ABTA sival mapaAinAdypappo.
(Movddeg 8)

v) Na Bpeite to kévtpo O Tou mapaiinioypdppou.
(Movddeg 7)



AYZH

o) Av umoBgcoupe dtLTo onpelo A £xsL ouvtetaypévee (X, v), Tote slval Al = (2—x,5-v) kot

AB= (—3-1,4-2)=(-4, 2), ondte

S — 2—x=-14 X=6
AT=AB<=(2-x5-vy)=(-4,2) = =
S5-y=2 y=3

B) Amd v wodTNTA AT = AB , TPOKBTITEL OTL oTo TeTpdmAsupo ABMA oL anévavtL mAsupéc AB
koL TA sival mapdAAnAsc Kal éxouv (Slo prikog, ondte to ABIA sival mapaiAnAdypappo.
v) To kévtpo O Tou mapaAAnioypdppou gival To onpeio Topic Twv dlaywviwy Tou Kot sival

; ; ; ; : : 1+2 2+5 ; ;
10 pHéco kAOe dlaywviou. To HESO TNC Al £XEL CUVIETAYIEVEC — N OMATE TO KEVIPO

37
Tou mapoaAinioypdppou eival to onpeio O[E, EJ ;



OEMA 2
Eva ypadelo pedetwv £xel avoAdPel TNV avapdpdwon LG OKIGTIKAG TEploXne, N onola
OTTOTUTIWVETOL GE TOTIOYPOdLKO OXESL0 |e éva KOPTESLOVO CUGTNUO CUVTETOYUEVWY. Ta

onpetla A(0,5), B(4,1) kai I'(6, —1) mapLotdvouy tn 840N TPLLV OLKIOHWY GTO XApTN.

¥ (km)

L J

1] X (km)
-2 -1 oo 1 2 : | 4 5 [} 7 a8 9

i.  No Bpeite TIC sUVTETAY PEVES TWV SLAVUCHATWY AB koL BT
(Movddeg 06)
ii. Na amodeitetes ot 1o onpela A, B, I sival ouveuBelokd KoL we K ToBTou UTIAPXEL N
duvatdtnta va oxedlacdel svag sublypappog Spdpog ToL Vo CUVHEEL TOUCG TPELC

olKLopoUC.

(Movddeg 07)
B) Na amodeitets dTL N andotacn Tou oKkwopot B and tov olklopd A sival SuthdoLa and tny
OFtOCTACN TOU oWKIGpol B amd tov owkopd I

(Movddeg 12)



AYZH

a)
i, Elvaw AB = (4—0,1—5) = (4,—4) kaw BI =(6—4,—1 —1) = (2,-2).
ii. Efvouw det(ﬁ,ﬁ) = |§ :§| =—8+8=0.
Emopévwe AB I BT kaw ool umdpysl kowd onpelo To B, 1dte Ta onpela A, B, £ slval
ouveuDe LK.
B) Etva:

|[AB| = /2 + (=92 = V216 = 4VZ kL |BT| = /22 + (=2)2 =274 = 22
Emopévwe &oupe otL |E| =7 |ﬁ|
2% pdmoc:

Enewsr AB = (4,—4) = 2+ (2,-2) = 2 BI' = |AB| = 2|BT.



OEMA 2
Atvovtow Ta Stavbopata @ = (2,1) kat f = (=8, —4).
a) No Seifete étL @/ /B.
(Movdadecg 10)
B) Na Seifete oTL ya T Staviopora &’,E LG)(C}ELE = —44.
(Movddeg 7)

4
y) Na anodeitete d1Lto pétpo Tou Slaviopatog B elval TeTpanmAdolo Tou LETpoL Tou

1 —
oloviopaTog o,

(Movddeg 8)



AY3H
a) Av Ta Slovlopota @ B eivat mapdAinia téte det(d, E) = 0.

Apa, det(&’,ﬁ) £ s |—28 _14| =02 (-4)—(-8)-1=-8+8 =0 wybsL
B) To dudvucpa Eviverou

B=(—8—-4) = —4(2,1) = —44.

v) Nailpvoups ta peTpa 6T 6Yé0N Tou spwthpatoc B).

Ao, |B] = |—4ll@l = 4[d] .



OEMA 2
Avovtan toconpeia A(0,5) kaw A(4,5) katta Slavdopoto AB = (3, —3) kow AT = (3,1).
a) No amoBeifete Ot to onpeio I €xeL ouvtetaypéveg I'(3,6).
(Movabec 11)
B)
i. NaBpeite TIC oLVTETAY LEVES TOL SLOVUOLOTOG TA.
(Movabec 6)
i. Noaomnobeifete oTL E//ﬁ.
(Movadec 8)



Abon
o) Av I'(xp, yr ) TOtE:
AT=3B1e(x-0y,-5=3B1s

xp=3kouyr—5=1<y. =6

Apa, I'(3,6).
B)
i. Eivow
TAd=(4-35-6)oT4=(1,-1)
ii. ‘EXouuE OTL:

det(AB, T4) = |f :f| = 3(—1) — (-3)gin= Nt 3 = O
(Everdaxtikd: AB = (3,—3) = 3(1,—-1) = 3T4.)

Apo, To SlavuopoTa AB ko T4 eivon TopaAAnAc.



OEMA 2

To wookeAsg Tplywvo ABT éxeL Bdon BT kot Bpog AO. H kopudn A sival onpelo tou Oetikol
nuidova Oy kat oL kopudeg B kaw T elval onpela tou dfova x'x , dnwe daivetal oto
napakdtw oxfua. Eotw (BI) = 12, (A0) = 8 ko M to péco tne mheupdc AT

o) Na amodeitete otTL

i. A(0,8),B(—6,0)kal'(6,0). (Movadeg 9)
i. M(3,4) (Movdadecg 9)
B) Na Bpeits 1o prkog tne dwipécou BM., (Movdadeg 7)
<
y
M

NI




AYZH

a) i) Emedf to A elval onpelo tou Betkot nuidfova Oy kal (0A) =8 Ba eivaL vy, = 8,

enopevwg A(0, 8) .

To O eival to pgoco touv Bl kol ta B kal I' sival onpeia tou apvntikol kol Tou OsTikol

nULGEova Twv X, avtiotowo.

®D _ 12

Enedr) (BI') = 12, Baeivan |xg| = x| = =

ii) OLouvtetaypévee tou pécou M tng mAsupdg Al sival:

XatXr 046

XM = > =73 —3,
_ ¥atyr 840
M = 7—7—4,

dpa M(3,4).

B) To prikoc tne dapscou BM eival

- = 6, emopevwg B(=6,0) kat T'(6, 0).

(BM) = y(xm —xp)? + ym—¥p)? =3+ 62+ (4 =0)2 =97 .



OEMA 2
Oewpolie Ta Slavbopoata o = (1,—3) kat E = (—2,—1) koL opiZovpe Ta Staviopota
T =3d—58 kau ¥= 58— 9B
a) Na Bpelte TIc cuvtetaypéveg Twv SLOVUOPETWY U KAL V.
(Movadec 9)
B) AVW = 2U — ¥, vaL ypdubeTE TO W WG YPOUMLKS SUVSUAcHd Twv G, B.
(Movadec 9)
v) Av ta E,W,ﬁ’ sival ta dlaviopoata Bfonc twv onueiwv K, A, kat M avtioctowa, va

onodeitete o1l Ta onpeia autd slval cuveueLakd.

(Movdadec 7)



AYEH:

a) §=3d—-58=3(1-3)-5(-2-1) =(3,-9) - (—10,-5) = (13, -4)

KaiL

¥=5a—9B =5(1,-3) — 9(=2,—1) = (5,—15) — (-18,-9) = (23,-6) .

B) W=20—-v=2(3d— 58) — (504 —9B) =60 — 106 —5ad+9B =d—F.

V) RA=wW-B=G-pB—-B=d—2f ka
AM=1U-W=30-5-ad+B=20-48=2(d-26) =2 KA

Apa To Slaviopora KA xkat AM  eivar noapdAAnia, omote ta onpela K, A, M eival

cuveLBeLaKA.



OEMA 2
Alvetal ta Stavbopato o = (2,3),[§ = {-1,1) ko y = (-5,-5).
o) Na umtodoyicete Tn ywvia mou oyxnpoatilel to 5LdVUG|J.QE e Tov GEova X'X.
(Movddecg 9)
B) Na amodeigete ot |y| = 5|[§|.
(Movdadec 8)
v) Na urtohoyicete Toug paypatikolc apldpolc A, P wote To dldvuopa y va ypodel
otn popd ¥ = Ad + pB.
(Movdadec 8)



AYZH

o) Na tn ywvia w mou oyxnuartileL to dwdvuopa B e Tov dfova X X slval

ehw =—=
*g
Adol elval Xg < Okatyg > 0,y ywvio w Oa wydeL

T

—<w<n
2

Enopévag, [V] = 5/8].
v) ZnTdpe Toug TpayPOTIKOBC apldpolic A, P yLa Toug omtoloug oyxlieL n lodtnTa:
¥ =Ad + B
Exoupe Sladoyikd:
(-5,-5) = A(2,3) + p(-1,1)
(=5,-5) = (2A-w,3A + 1)
Emopévwe, slval:
2A-p=-5 (1) koL 3A+p=-5 (2)
Me mpdoBeon Katd PLEAN TTPOKLTITEL OTL:
SA=-10 4 A=-2
AvtikaBlotolpes otny (2), omdrte:
3(-2)+pu=-54pu=-5+6=1
Apa, To Stdvucpa ¥ ypddetal we g€

—

V=-20+B



OEMA 2

210 Kapteclavd eninedo Oxy dlvovrai ta onpeta A(3,4), B(2,1), I'(3, —1) kaw A(4,2).
o) Na oxedldoets ta mapandvw onpeia A, B, I kaL A. (Movddeg 8)
B) Na Bpeits TIC CUVTETOYILEVEC TWV SLOVUGHATWY AB kal AT . (Movddec 9)

v) Na amodeitete 1L T0 TeTpdmisupo ABTA sival moaparinidypopo. (Movadec 8)



AYZH

a)
~
y
)
% A
3
2 A
B
4
0 X
2 1 b 1 2 a 4 5 8
-
-2

B) Etvan A(3,4), B(2,1), I'(3,—1) kou A(4, 2), ondte oL GUVTETOYHEVES TWV SLOVUCHATWY
AB kal AT Baelvan

AB = (x5 — %4,y —¥a) = (2-3,1-49 = (-1,-3),

AT = Gr = 34,90 —ya) = 3=4,-1-2) = (-1,-3).
v) Amd To miponyolpevo pWTNHO TTPOKUTITEL OTL AB = AT . Apa ta Slaviiopora AB kaL AT
Oa éyouv loa pétpa kal Oa sival mopdAinia xwplc va cupnintouvy. Emopévwe ol TAEUpEC
AB kal A" tou tetpamietpou ABIA Oa eival loec koL mapdAinieg, ondte To TeTpdmAELpO

ABT A sival mapodAnAdypappo.



OEMA 2

Ze Kopteolowo entinedo Oxy Slvovtatta onpela A(—1,6), B(1,2) ko I'(3, —2).

o) Na urtoAoyloeTs TIC CUVTETOYEVEC TWV SLOVUGUETWY AB koL BT (Movddeg 12)
B) Na amodeitste dtLta onpela A, B kal f eivol cuveubeLokdL. (Movddec 06)

v) Na armodeltete dtito B sival péco Tou sudiypappon TR poTog AT, (Movddeg 07)



AYZH
o) Eivawl AB = (xg — %4, 78 — va) = (1 — (~1),2 —6) = (2,—4).

Enlong BT = (xp — x5,y —y5) = 3—1,-2-2) = (2,—4).

B) Artéd tnv andvinon oTo pwTnpa o) mopatnpote otL AB = BT Emo HEVWCE TO SLOVBGPLOTO
slval cuyypap kG Kol eddoov To B sival kowd onpelo cupnepalvoupe otL ta onpeio A, B

koL I eivol cuveuBelokd.

v) Eddoov AB =Bl ou pmepaivoups 6tLTo B gival péco tou sublypappiou Tunpotoc Al



OEMA 2
Ze kaptecLavo eninedo Oxy Sivovtalta onpeta A(2,4), B(11,5), T'(3, 7) kaL éva onpelo Awote
10 AA va elvat (oo pE To AOpoLo O TWV AB koL AT

Not UTtoAOYIGETE TIC GUVTETOY PEVEC:

o) Twv dlovucopdTwy AB kal AT (Movddeg 12)
B) Tou Slavicpatog A4, (Movddeg 08)

y) Tou onpelou A. (Movadeg 05)




AYZH

o) Lo TIC CUVTETOYPEVEC TOU AB sival:

AB = (xg —xa,¥5 —¥a) = (11 -2,5-4) = (9, 1).

Ouol:

AT = (xr —Xa,¥r—¥a) =(3-2,7-4) = (1,3).

B) To dudvucpa AR eival iso e TO SLAVULOO AEB + AT

ApaAA =AB+AT = (9+1,1+3) = (10,4).

v) Exovpe AR = (XA — X,V — yA). AVTIKOO LOTWVTOC TIC CUVTETAYEVEG TOU anpelon A KoL TIG

CUVTETOYPEVEC TOU Slaviopatog AA, n teAeutala wodtnta yivetal:

_ _ _ , XA—ZZIO,{X&:jLZ
(104 = (o = 2,3, — D4 {2 5,0 02 T

Apa A(12,8).



OEMA 2

Alvovton ta onpeta A(2,1) ke B(6,7) Tou kapteclavol enmedou Oxy.

o) Na oxedldoets 10 SLAVUOUO AB. (Movddeg 07)
BlAVV = ABva Ppeite TIC ouVTETAYHEVES TOU SLOVBCHOTOC V. (Movddec 08)

v) Na amodeiéete druta Savioparad = (—8, —12) kaL v tou B) epwtiparog sivar avtippona.

(Movddeg 10)



AYZH

a) ZxedLalou pe Toug GEoveg TOU KAPTESLOVOL emmedow Kol Ta Suo onpela A(2,1) ko

B(6,7). £tn cuvexela oxedlaloupe To SLavucpa AB e OpXN TO A KoL TEpag To B.

T = —

BIV=AB=(xg — x4 ¥p—Y0)=(6-27-1)=(46)
v) Napatnpotpe é6ud = (=8, —12) = (-2-4,-2-6) =-2-(4,6) = -2 - V.
Eddoov UTdpXEL ApVNTIKAC TTPAYHOTIKAS apBpdc A = —2, wote U = A - V, ta dtaviopata U

Ko V eival avtippona.



OEMA 2
Atvovtaw to Staviiopata & = (3,3) kat B = (=3, 1).
a) No Bpeite 1o ouvteieoth SebOuvonc Twy Slavuopdtwy o KQLE kabwe KoL Tn ywvia mou

oxnportitel kabéva and auvtd pe tov dEova X' X. (Movddec 16)

B) Na Bpeite tn ywvia (E,’ _)). (Movddec 09)



AYZH
_ _ VB

3 1 =
a) Ag = = =1 KoL /1? = gt Av w elval n ywvia mou oyxnuartilel to Sidvucpa o pe Tov
dEova x'x Kol ¢ n ywvia mou oxnpartitel to Sidvuopa E e Tov dfova X%, Téte edpw=Az =1
'\/E , — ' o : : o
KoL e = /1? = - % To duwxvuopa o Pploketal oto 17 TeETUPTNUOPLO, 0pdt W=45" Kol TO
6Lo'tvuc|.1a[_§ Bploketal oto 2° tetaptnpdplo, dpa =150

ey —s
B) H ywvia (E,’ B) loouTal e TN ywvla mou oxnuatilel to Sdvuopa B pe Tov agova X' ov
adalpécoupe TN ywvia mow oxnpotilel to Sldvuopa o PEe Tov X X.

AnAasH (E,’E) - 150°— 45°=105° ,

(3,3)

-1 1




OEMA 2
Atvovtow T Stovbopata: G=31+3V3],B=v21, ¥=-3] kaud=(-1, 1).
a) Na Bpelte o ouvtedeotr SlebBuvong kabevdc and ta Saviopata o, E KoL .
(Movddeg 09)
B) Na ypduete ™ ywvia mou oxnpartilel kabéva and 1o Savicpata o, E,\? KaL & e TO
OeTIkd npdEova OX. (Movddeg 10)

v) Na Bpeite Ta pétpa Twv Slavuopdtwy o Kal . (Movdadec 06)



AYZH

Ta Stavbopata mou Sivovtal éxouv cuvtetaypévec @ = (3, 3v3 ), E = (\/7 ,0), ¥=(0,-3)
KaLS = (-1, 1).
o) O ouvteAeoTh¢ SleBuvenc Slaviopatoc, OTav n TETUNPEVN Tou dev sival pndév, oplletal

w¢ To MNALKO TeTaypEVN TOU SLOVUGPATOC PO TETUNPEYN Tou Slaviopatoc. Ondte

e e oop Gl

VZ -1
B) MNvwpiloupes 46TL n shanTopevn NG ywviog mou oxnuatilel éva didvucpa pe to OeTIK
nuEova OX LooUTAL e TO CUVTEAESTH SLeliOuvon g Tou SLaVUGHATOC,
Av w eival n ywvio mou oxnpatiZel to ddvuopa @ pe to Betikd nudfova Ox, eneldh Kﬁ
= \/§ (amd epuwtnpa a), Ba wylel edbw = +/3. ERumtAéov To mépac Tou Slaviopatoc Bploketal
oTo 1° TETAPTNHOPLO, OdoL EXELOETIKEC CUVTETOYIEVEC, dpa w =600,
To Sidvuopa E = (\/2 , 0), &xsL teTaypevn 0, dpa E//x’x, KoL emeldr 1o Ee’xa DTk
TETUNPEVN oxnpatiZel pe to BeTikd nuLagova Ox ywvia 0°.
To ddvuopa S = (0, -3), &xeL teTpnpévn 0, dpa Y//Y'y , KaL eMeB To ¥ £XEL OpVNTIKA
TETAYPEVN oXnpatiel pe to OeTkd nudtova Ox ywvia 2700,
Av ¢ eival n ywvio mou oxnuortileL to dlavuopa 3 pe To OeTIKO npLdEova OX, eMeLdN 7&3’ =1
(amd epwtnpa o), Ba wytel edd = -1. EMumALov To SLAVUGPO £XEL ApVNTIKA TETUNHEVN KoL

Otk TETAYPEVN, OTIOTE TO TEPAC TOU PplokeTaLoto 29 TeTapTnpdpLo, dpo ¢ = 1459,

v)ld|= |32 + (3V3)?= V36 =6

¥ 1=y0%+(=3)%=3.



OEMA 4
Qeswpolipe tpiywvo OAB, pe 0A = o, OB = (6,8). T to Sidvucpa d yvwplloupe
étL d = ([dl — 4, [d] — 2)
a) Na Seifete otL |d| = 2.
(Movddec 10)
B) Na Bpeite onpeio I 1oL, wote to tetpdnisupo OADB va amoteAsl maparinAdypappo.
(Movddec 08)
v) Na Bpeite tnv ywvia mou oxnpatilel n misvpd OA pe tn Staywvio AB tou
napaiinioypappou OAB.
(Movddec 07)



AYZH

a) Exoupe: [d|? = (Jd| — 4% + (Jd| — 2)? < [d]? - 12|d| + 20 = 0 <

&l = 24 |a] = 10.

Av |G| = 2 téte d = (—2,0) katto Stavioparta OA =d = (—2,0) kOB = (6,8) 8ev
sival mapdAAinia (oxnportitovy tpiywvo), adols det(fi, E) = |_62 g| =—-16#0
EMOPEVWCE N Alon slval dekth.

Av |G| = 10, wte d = (6,8) = OB enopévwg to Staviiopata OA kot OB

dev oynpoartitouy tpiywvo. EtoL n Abon auth anopplrretal

B) Ma va sival to tetpdmisupo OATB mapoahAnAdypoalpo mpEmeL Kol apKel

OA =BT (1). AvI'(¢y) tdte n oxgon (1) ypadetal

(-20)=x—-6y—-8)o x—6=—-2 kL y—8=0<x =4kauy = 8, dnhadh
I'(4,8).

v) Apkel va Bpolpe v ywvia Twv dlavuopdtwy AOQ kaLAB.

A’ Tpdmoc:
To SLavuopa AB elvat AB = OB — 0A = (8,8). Enlong AO = —0A = (2,0).
Av o gival n ywvla mou oynpatilovy ta Staviopoto AO kou ﬁ, ToTE:

A_‘O.)'A_‘B.) A_‘O.)'A_‘B.) 16 ’\/E T ks
oW =—r—— = —— — = e— = gUV—= > ) = —
|AO|-|AB|  |AO|-|AB| 28v2 2 4 4

B' tpdmoc:
Amo 1o mopamdvw cxnpa rapatnpoLpe otL, av E(6,0) eival n mpoBoAn tou onpelov B

mdvw otov dfova X'x taTe amd to opboywvio tpiywvo ABE éxoupe:

L R . AR,
acpm—EA—S— =ep7 W=7,



OEMA 4

2to Kapteowavo eninedo Oxy ta onpela A KoL B éyouv SLaviopota D2cewg

OA=21+A kat OB=A+1)i+A+3)],pele R,

o) Na amodeitete otL AB = (A—Di+3]. (Movddec 6)
B) Na Bpeits tnv andotacn twv onpeiwv A kol B we suvdptnon tou A. (Movdadeg 7)
v) Mo moeg TipEg tou A n amdotaocn twy onpeiwv A kol B slval lon pe 5; (Movddeg 7)

8) Oewpnote ToV WYLPLOoUO: «YIIAPYEL TPAYLOTIKOS aplOudc A TETOLOC WOTE N AMOCTAOoH
Twv onpeiwv A kol B va maipveltn pikpdtepn duvatrh TR, »
ElvaL aAnBnc¢ i Ppeudng o mapandvw WoXUplopoc; Na atiodoyoete TRV andvinsi cog.

(Movddeg 5)



AYZH
o) Etva AB = OB — 0A =
=A+DI+A+3)]-2I- 4 =(A+1-2T1+ A +3-Dj=A—- DI +3J.

B) H andotaon twv onpeiwv A koL B sival ion pe

(AB) = |AB| = /A -D%+32 = /(A-1)2 +9, 1€

VEvaw (AB) =56 /A-1)?2+9=56U-1)%2+9=25(1-1)2=16

c(A-1VP=4#oA-1=491-1=-4)o 1=511=-3.
8) Mo kK&Os mpaypatikd aplOpd A sxoups
A-1D%220@A-1)2+929 . JA-1)?2+9 2V o (4B) = 3,
dmou n wétnta wybetavkaltpbvooaov(A— 12 =0el1-1=0 1= 1.
Apa, yia kdBe mpaypatikd apldpd A # 1 n andotaocn twy onpelwv A kat B sival (AB) > 3.
Otav A = 1 n andotaocn twv onpeiwv A kaL B eival (AB) = 3 kalL auvth sival n pikpdtepn
sduvath Th Tne.

(AAAoC Tpdmocg: H andotacn Twy onpeiwv A kal B ypddetal:

(AB)={y(A-1)24+9=+v12-21+10, 1€

KoL TtodpveL T pikpdtepn Suvatd T, dtav to Tpbvupo A2 — 21 + 10, mapouctdlel eAdyLoTO.

AUTO cupPalvel dtav A = — % Elvata =1, f=-2 kow y = 10 , omdte 10 TPUOVULD
A% — 21 + 10, napouoidleL eAdyoto yia A = — 2_—1 =+1.])

Emopévwe o oyuplopdc sival aAndnic.



OEMA 4

Atvovtow ta onpeta A(=3,—1), B(0, 3) koL M (x, y) Tou Kapteclavol enumedou Oxy.

o) Na Bpelte TIC CUVTETOYPEVEC TWV SLOVUCPATWY AM , MB xaL AB. (Movdadeg 6)
B) Na Bpeits ta pETpa TWV SLOVUGPATWY AM , MEB koL AB. (Movdadec 6)
v) Na amodeitete dtL |m| + |W| > 5, (Movdadec 6)

8) Gewprote Tov LoXUPLoRO: «YTdpxeL {elyog TpayPoTKwy aplBpwy (X, y) TETOLO WOoTE va

wytel /(x + 3)2+(y+ D2+ /x2+(y - 32 =4 .»
ElvaL aAnBnc¢ i Peudnc o mapandvw oxuplopdc; Na altlodoynosts Tnv andvin o caog.

(Movdadec 7)



AYZH
o) OL GUVTETOYEVEG TWV SLOVUGPATWY AM , MEB koL AF elval avtiotowa
AM = (xy — %4, 9m —ya) = (x+3,5+1),
MB = (xg —xy,¥5 —¥u) = (—x.,3-y¥),
AB = (x5 — 4,75 —ya) = (3.4) .
B) Ta pétpa Twv SLOVUCPATWY AM ; MB xai AB elvow avtioto ot
|4M| = G =57+ — 7% = G + DG+ D7,
|MB| = /(x5 — 2p)?+(yg —ya)? = J2%+(y — 37,
|E| = (x5 — 20)?+(yp — ya)? = V37+4% = 25 = 5.

v) Mo To pétpo tou abpoiopatoc dUo dLavuopdTwy Loyiel

|AM + MB| < |AM| + |MB| ¢ |AB| < |AM| + |[MB| 1 5 < |AM| + |MB|, 4pct
(4| + |MB| > 5.
8) Ard To ) epwTnpa Y omolodnmote onpelo M(x, y) Tou KapTecLlovol emmESoU LoXBEL

|W| + |E5’)| > 5, ondte avtikabloTwvtog and To B) epwtnpa Oa exoupe

JEF3)H+ D2+ +( —3)2 = 5.

Ondte dev undpyel Lebyog (X, ¥) POy HOTLKWVY OPLOPWY WOTE VO LoXBEL

J+32+ @+ D2+ /x2+(y — 3)? = 4.

Emopévwe o oXuplopog eival peudnic.
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